



Ένα κομμάτι της ιστορίας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας και του ελληνισμού της Αυστραλίας, η εκκλησία της Αγίας Σοφίας

Ο Χάρης Δανάλης στο βήμα, σε παλαιότερη εκδήλωση της Κοινότητας



2015 © kosmos@kosmos.com.au

ρείται ότι είναι αξιόλογα και έχουν ικανότητες να προσφέρουν;

Υπάρχουν πολλά τέτοια άτομα, όπως ο Κώστας Παπανικήτας, ο Σταμάτης Κουλούρης, η Πέννυ Κώστα, ο Νίκος Θλιβέρης, η Σού Θλιβέρη... Είναι άνθρωποι αξιόλογοι που δυστυχώς συνεχίζουν να τρέφουν την αντιπαλότητα. Βλέπουν το ρόλο τους σαν αυτόν της αντιπολίτευσης και όχι του συνεργάτη. Γι' αυτό το γεγονός μπορεί να φταίμε κι εμείς μπορεί να φταίμε και αυτοί... Ένα συμβούλιο θα πρέπει να μπορεί να συνεργαστεί. Αν κάθε θέμα δημιουργεί αντιπαλότητα αυτό δεν είναι δημιουργικό. Πρέπει να συνεργαζόμαστε ανεξάρτητα από τις διαφορετικές μας απόψεις σε επιμέρους θέματα. Και στο τωρινό συμβούλιο πολλές φορές έχουμε διαφορετικές απόψεις αλλά προσπαθούμε να τις συνθέτουμε σε πνεύμα συνεργασίας.

Ποιοι είναι οι στόχοι σας για τα επόμενα δύο χρόνια;

Θα ήθελα να έχουμε αξιοποιήσει το κτίριο στο Πάνιγκτον είτε έχοντας νοικιάσει όλους τους χώρους για να έχουμε κάποιο εισόδημα, είτε έχοντας πουλήσει το κτίριο. Επίσης θα πρέπει να έχει πωληθεί η περιουσία στο Λακέρμα και να έχει αποκτηθεί άλλο κτίριο για να μεταφερθούν τα γραφεία της Κοινότητας ή να υπάρχει ολοκληρωμένο σχέδιο για να αποκτήθει κάποιο κτίριο. Οικονομική ανεξαρτησία και σταθερό εισόδημα είναι ο στόχος. Αν είχαμε την οικονομική δυνατότητα πάντως, θα φτιάχναμε ένα δεύτερο γηροκομείο.

Δεν σας είδα πολύ χαρούμενο την ημέρα των εκλογών...

Δυστυχώς μια μεγάλη μερίδα των μελών της Κοι-

Τα συμβούλια που υπηρέτησα αποτελούνταν πάντοτε από ανθρώπους αξιοπρεπείς, που σέβονταν την ιστορία και τις αρχές της Κοινότητας και είχαν σαν κύριο μέλημα τη διασφάλιση του μέλλοντος της

νοότητας δεν έλαβε μέρος στις εκλογές και δήλωσε αποχή. Ήταν οργανωμένη αυτή η αποχή. Ακόμη και κάποιοι από τους υποψήφιους της άλλης παράταξης πέρασαν από την Λακέρμα αλλά δεν ψήφισαν.

Αυτή στάση έχει να κάνει με τα περίφημα "πρόξιν"; Μπορείτε να εγγυηθείτε σαν πρόεδρος ότι όλα αυτά τα "πρόξιν" υπάρχουν και αντιστοιχούν σε πραγματικούς ανθρώπους;

Κατά 99 τοις 100, ναι! Τα μέλη υπάρχουν, δεν έχω καμία αμφιβολία. Έχουν όμως συμβεί προβλήματα με το σύστημα αυτό, όπως παραδείγματος χάριν στις προτελευταίες εκλογές όπου είχαν εντοπιστεί δύο άτομα που δήλωσαν ότι δεν είχαν υπογράψει, δεν είχαν εξουσιοδοτήσει κανέναν για να ψηφίσει. Κάθε φορά απορρίπτονται πολλά "πρόξιν" για διάφορους λόγους. Μια φορά εντοπίστηκε κάποιο που αυτός που το είχε υπογράψει ζούσε στην Ελλάδα. Κάποια άλλη φορά αυτός που είχε υπογράψει είχε πεθάνει... Προβλήματα υπάρχουν αλλά όχι σε μεγάλο αριθμό. Έχουν γίνει διάφορες προτάσεις για το νοικοκύρεμα των "πρόξιν".